

方，甚至中藥、維他命等都沒有使用，他有的只是上帝，每天來到上帝的面前向祂祈禱成為他的良藥。

## 上帝管理公司業績倍數成長

上帝也祝福他掛心的公司，雖然足足有五個半月時間他幾乎沒有進辦公室，但那段時間公司的盈餘竟然成長了兩倍，讓他還了一半的貸款。王文祥笑說：「這當然不是說因為王文祥不在，公司的效率反而提高，而是說這是人根本做不到的事情，只有上帝可以辦得到。」

現在王文祥只是公司的總裁，董事長的位置一直空缺，因為他把公司完全交給上帝，讓上帝作董事長。他希望利用自己有限的資源更多回報社會，並且分享見證、傳福音，讓更多人得著救恩的好處。

© 2008 www.gospelherald.com.tw / 蒙允使用

親愛的朋友：

您的肉體、心靈都感到疲累了嗎？病痛讓您感到沮喪嗎？或是你覺得徬徨無助？幫助王文祥的上帝，同樣也會幫助你。你可以這樣禱告：「親愛的上帝，過去我不認識祢，得罪了許多人，也犯了許多罪，現在求祢寬恕我，作我生命的救主，除去我心中一切的憂慮，醫治我一切的疾病，奉主耶穌的名求。阿們。」

如果您想要進一步認識耶穌基督，歡迎您到附近教會聚會。



# 王永慶公子的 真情告白

「我來到已熟睡的女兒床邊，心中滿是不捨，哽咽地對她說：『爸爸生了很嚴重的病，可能無法看到妳長大……』」

## 人生的轉捩點

2005年11月是王文祥生命的轉捩點，他被診斷得了鼻咽癌，因為已是第四期，醫生預估他只剩一年的生命。「當時我只有一個問號：『上帝，為何這樣對待我？我到底做錯了什麼？』」王文祥說，面對那麼大的打擊，他如此質問上帝。更何況，他正值盛年、事業剛進入新的版圖，自己又是屬上帝的兒女，心裡充滿了悲痛與不解。

王文祥很擔心自己的公司。他剛向銀行貸了一大筆資金，一千多名員工不能沒有領導人，他們的生計該怎麼辦？更令他心痛的是，可能要離開自己最心愛的三位兒女。王文祥從小就被父親王永慶訓練成一個堅強的人，事發至今他都沒掉過淚，但想到可能將要與兒女分離，他不禁流下淚來。面對人生的岔路口，夫妻二人決定向上帝禱告，求上帝為他們指引方向。

## 上帝來鋪路赴港治療

經過多次的禱告與考量，王文祥決定飛赴幾乎沒有任何親友的香港接受治療。但到了香港，他卻獲悉至少要六週後才能讓鼻咽癌權威的醫生看診。自己已是第四期的鼻咽癌患者，每拖一天都是致命的風險，怎能再等下去？

絕望之餘，他再次向上帝禱告。結果初診的醫生馬上幫他找來那位最權威的醫生，他一看到王文祥的狀況就讓他

當天下午接受化療。「真的是上帝的安排，讓我一天時間都沒耽擱。」他說。

王文祥一開始便經歷了連續96個小時的化療，即使是最強壯的人都會迅速衰弱、痛不欲生。就在最艱難的時刻，上帝差派一位香港的朋友來探望他，陪伴他一同讀經、禱告，成為他化療期間極大的安慰與幫助。

## 身體得醫治

十天後，王文祥再去醫院化療時，和第一次的情況完全不同，他的食欲和精神都很好，邊化療還邊想到結束時可買Pizza來吃，連醫生都非常驚愕，直呼「簡直不敢相信」，因為他看到王文祥吃的東西竟然比他還多。

不過，等待他的還有30多次電療，那是比化療更痛苦的療程，身體像是被火灼傷般疼痛，喉嚨、口腔黏膜、氣管、食道等都會受到燒傷與化膿。99%的人不能吃喝，要靠點滴輸入營養液才能維持生命。

「當時我很有信心的告訴醫生，因為我有上帝，所以一點也不害怕。」王文祥說，電療兩周後，他開始覺得不是很舒服，並且感到有些疼痛。但難以置信的是，醫生檢查他器官受損的程度大概只一般人的十分之一而已，所以他依然能吃喝簡單的食物。

放射治療後，王文祥的復原狀況非常好，醫生還詢問他是不是有什麼家族偏方，王文祥只告訴他沒有任何的偏